VIHCTPYKLUMS MO YCTaHOBKE 3aLLUTh

1. YcTaHOBUTL B NPoJoribHbIE JIOHXEPOHbI aBTOMoOUNA
KpenéxHble nnaHku 1.

2. YCTaHOBUTL YacTh 3awuTtel A U B npu nomMoLum paHee
3anoXeHHbIX KpenéxHblx nnaHok 1 1 raek M10.

3. YCTaHOBUTL KPenéXHble NNaHKn 2 B OTBEPCTUA
nogpamMHuKa U BBEpPHYTb B HUX BonTbl M10X30 Ha
HEeCKOmnbKo 060pOoTOB.

4. 3aWunTy HageTb Ha ycTaHoBneHHble 6onTtel M10X30, a
cnepenu npukpenuTe bontamn M8X20 K ycTaHOBNEHHbBIM
paHee yacTam A n B.

5. Bce ToYkM KpenneHua 3aTtaHyThb.

ALFO711st
Ford Transit RWD l'on Bbinycka: 2006-2014 O6beém [BC: all

Komnnemytoume Kon-Bo
Bont M8x20 6 Wwr
bont M10X30 2 WT.
Manka M10 4 wr.
LLlanba 8 6 WT
LLlanda 10 6 WrT.
KpenéxHasa nnaHka 1 - 2 WT.

KpenéxHasa nnaHka 2 — 2 W

MpounssecTi cMasky KpenéxHbix 6oNToB Macnom unu apyroi

KOHCBpBaLI‘MOHHOﬁ AHNOKOCTBH
JononHutensHan uHdopmalua Ha ouLmansHoM cainte: www.alfeco.ru

:5aLu,MTa Kaptepa v RT1T1

Bec sawutel: 12,4 Kr
Bec komnnekTauun: 3 Kr
Pa3mep 3awwuTel: 1030x875x100

MomeHT 3aTsaxkn: M10 - 32 Hm ‘ A L F E c 0

MoMeHT 3aTsKkn. M8 - 15,7 Hm ABTOKOMMOHEHTBI M3 CTANV 1 AMIOMUHUS




